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POGOVOR POD SIBIRSKIMI CEDRAMI 
 
VALIO RAMIRA: DOKTORICA ALI VIDARICA 
 
 
 

Doktorica VALENTINA ANISIMOVNA BARAŠKOVA se je 
rodila 10.7.1946 v sibirski tajgi. Danes živi v Novosibirsku, v 
hiši, ki stoji tik ob kapeli Sv. Nikolaja, ki je geografsko 
središče Rusije. Morda ni naključje, da pri svojem delu kot 
zdraviteljica in učiteljica  izhaja prav iz načela osrediščenosti 
– s koreninami sredi sibirske tajge in osrediščenostjo v centru 
Rusije deluje kot absolutni medij. Pod umetniškim imenom 
VALIO RAMIRA je objavila vrsto knjig. V Sloveniji je 
poznana predvsem po svoji knjigi z naslovom ŽIVA 
KNJIGA, tik pred slovenskim izidom je knjiga z naslovom  
PREBUJENJE ZAVESTI. Decembra prihaja v Slovenijo, 
kjer bo imela predavanja in individualne terapije. 
 

V letošnjem avgustu  sva se  pod krošnjami mogočnih sibirskih ceder pogovarjali o njenem 
delu in načrtih.  
 
KAKO STE PREPOZNALA SVOJE POSLANSTVO? 
V svojih spominih na rano otroštvo lahko danes prepoznam začetek mojega delovanja. Z 
mamo sva pogosto hodili v tajgo nabirat gozdne sadeže, zelišča in drva. Meni so bili to 
najlepši trenutki, saj se mi je gozd zdel pravljičen. Spominjam se, da sva se nekoč znašli na 
jasi, obkroženi z mogočnimi cedrami. Sončni žarki so v snopu padali skozi krošnje ceder in 
naenkrat sem zagledala bleščečo lestev, ki se je vzpenjala v nebo. Nad cedrami je krožil velik 
bel ptič s človeškim obrazom. Mamo sem vprašala, kdo je to, toda ona ni videla nič in se je 
smejala moji fantaziji. Danes vem, da sem takrat prvič videla angela. Po tistem so k meni 
prihajale živali z odrgninami, strganimi ušeski, ranjenimi tačkami … Božala sem jih in jim 
prepevala pesmi. Živali so mi v naročju zaspale, rane pa so se zelo hitro zacelile. Drug 
drugega smo razumeli in se sporazumevali z jezikom ljubezni.  
 
KDO JE BIL VAŠ PRVI UČITELJ? 
Moja prva učiteljica je bila moja babica Marija. Znala je ogromno molitev in  povedala mi je, 
da so to pravzaprav njeni pogovori z Bogom. Verjetno si jih je sama izmišljevala. V pogovor 
je vedno vključila Boga kot da bi bil neprestano prisoten. K njej so prihajali ljudje od blizu in 
tudi tisti, ki so živeli v več mesecev hoda oddaljenih krajih.Zdravila jih je z molitvijo, 
ikonami, vodo in travami. Čeprav sem bila še otrok, sem se naučila vse njene molitve in si 
zapomnila tudi njene recepte in načine zdravljenja. Ko sem kasneje študirala skrivnost 
delovanja ikon in obiskala ruske cerkve, ki so poznane po delovanju zdraviteljskih energijskih 
frekvenc, sem kot znanstvenica prišla do ugotovitve, da je moja babica Marija v svojih 
pogovorih z Bogom ustvarila tisti pretok Božanske energije, ki je prisotna v svetih ikonah in 
cerkvah, ki kot pravimo »zdravijo«.  
 



MENDA ZADNJE UGOTOVITVE GENETIKE DOKAZUJEJO, DA LJUDJE 
DEDUJEMO TUDI PRIUČENE OZ. PRIDOBLJENE SPOSOBNOSTI – VČASIH JE 
BILO ZNANO, DA SE  ZNANJE t.i. LJUDSKEGA ZDRAVILSTVA PRENAŠA IZ 
RODA V ROD. JE TUDI PRI VAS TAKO? 
Pri nas v Sibiriji ljudskim zdravilkam pravijo vidarice: torej ženske, ki vidijo – ne le z očmi, 
ampak tudi s srcem in notranjim (tretjim) očesom. Doktor je v ruščini vrač, torej tudi ta 
besedni pomen skriva neko magijo, ki je nujna, če želiš pri pacientu prepoznati pravi izvor oz. 
vzrok bolezni. Ženske v naši družini od nekdaj dedujemo sposobnost zdravljenja – imata jo 
tudi moja hči in moja vnukinja. Po rojstvu hčere so se mi te sposobnosti še močneje izrazile. 
Spominjam se, da se je nekega dne otroška soba napolnila z nenavadnimi svetlobnimi 
barvnimi vzorci, med katerimi se je v vsej svoji lepoti pojavila Boginja ljubezni. V sebi sem 
začutila toplino, ljubezen in poseben notranji mir. Dala mi je nalogo, da pomagam ljudem, 
zdravim njihova telesa in srca tako, da jih napolnim z Božjo ljubeznijo. Skozi študij in prakso 
sem se srečevala z empiričnimi dejstvi, pa vendar sem vseskozi vzporedno črpala iz znanja, ki 
je bilo od nekdaj v meni in vseh mojih prednicah. Ali temu rečeš Božji dar ali podedovano 
znanje je pravzaprav nepomembno – dejstvo je, da samega procesa zdravljenja, ki se je 
aktiviral ob mojem dotiku še danes ne razumem popolnoma, ker prihaja od nekod, kamor naš 
um ne seže. V svojih dolgoletnih izkušnjah sem prišla do spoznanja, da ima vsakdo 
vprogramiran program samozdravljenja, čeprav ga klinična medicina vztrajno negira. Ali se ta 
pozabljeni princip, ki ja bil pravzaprav evolucijski imperativ, da se je človeška vrsta ohranila, 
ob mojem posredovanju aktivira, je pravzaprav nepomembno – pomembno je, da energija, ki 
jo transformiram pozitivno deluje in osrečuje ljudi. 
 
ZDI SE, DA JE VAŠE DELO RAZPETO MED URADNO IN ALTERNATIVNO 
MEDICINO? KOT ZDRAVNICA ZDRAVITE TELO, KOT ZDRAVITELJICA PA 
SRCE, KAJTI LJUBEZEN DOMUJE V SRCU. 
Po končani državni medicinski akademiji sem spoznala, da je vzrok za vrsto bolezni prav v 
tem, da ljudje nimajo dovolj ljubezni. Moje znanje, ki sem ga prejela od babice mi je 
narekovalo neko nujno potrebo po tem, da se naučim še več. V zadnjih 25-ih letih so mi tako 
na mojo pot prišli številni učitelji: ljudski zdravilci, šamani, menihi, parapsihologi, 
psihoterapevti,… Šolala sem se na Mednarodni akademiji kozmične energije, v 
Mednarodnem medicinskem združenju pod vodstvom prof. dr. Kandiba, končala sem 
Mednarodno akademijo Su Džok terapije. Sintetizirala sem klasično medicino, ljudsko znanje 
in tradicijo ter sodobne metode zdravljenja in trudim se to prenesti na ljudi, ki potrebujejo 
pomoč in kot učiteljica tudi na tiste, ki so poklicani, da tudi oni pomagajo bolnim in 
nesrečnim.  
 
V ZADNJIH LETIH STE  ZELO AKTIVNA KOT PREDAVATELJICA . KJE VSE 
STE PREDAVALA? 
Bila sem predavateljica na Mednarodni akademiji za kozmične energije, Akademiji 
tradicionalne ljudske medicine Šola Lhasa, v Mednarodnem medicinskem centru Kandib, v 
Znanstveno raziskovalnem centru  Džuna Davitašvili in na Mednarodni akademiji Su Džok. 
Zadnja leta delujem predvsem kot učiteljica in v svojih učnih programih podajam tudi 
specifična znanja, ki sem jih predavala na omenjenih akademijah in inštitutih. Predvsem pa v 
zadnjih letih veliko pozornosti usmerjam na zdravljenje z molitvijo in psihično korekcijo v 
smislu učenja in zdravljenja.   
 
 
 
 



ŽIVA KNJIGA MENDA »DELA ČUDEŽE«. ZA KAJ PRAVZAPRAV GRE ? 
Živa knjiga ima podnaslov IZVOR UNIVERZALNE LJUBEZNI. V tem je bistvo in 
osredotočenost. S tretjim očesom se je potrebno osredotočiti na izvor univerzalne ljubezni in 
pretok steče. Ljubezen dela čudeže, ne knjiga. Knjiga je samo inštrument. Pisava v knjigi so 
»antene«, ki nam transformirajo točno tiste energijske frekvence, ki jih za realizacijo svojega 
življenjskega programa potrebujemo. Vsak znak v knjigi je Božanska koda s katero nam 
Stvarnik posreduje zdravilno energijo in vsakič, ko delaš s knjigo, se napolniš z energijo in 
pravilno vibracijo. Bistvena je osredotočenost: z vero v to, da se lahko sam pozdraviš si je 
potrebno dovoliti, da boste zdravi. Stvarnik vam bo pri tem pomagal. Celice se bodo počasi 
očistile, prevzele zdravo frekvenco in se s tem ozdravile. Poleg tega knjiga deluje tudi na 
korekciji in čiščenju avre. Zaščitna plast avre se  okrepi in vzpostavi se  najmočnejša zaščita 
pred negativnimi vplivi okolja, ljudi, okoliščin in situacij. Človek se mora zavedati, da je 
tvorec svoje usode. Če se osredišči na to vedenje, začuti, da je izvor svetlobe, miru in ljubezni 
v njem samem. Živa knjiga pa je človekov pomočnik in učitelj! Njena naloga je vzpostavitev 
stanja ljubezni, zdravja in harmonije.  
 

DECEMBRA PRIHAJATE V SLOVENIJO 
– NA JEZERO HARMONIJE V 
PREDDVOR. VERJETNO KRAJ VAŠEGA 
BIVANJA NI NAKLJUČNO IZBRAN? 
Verjamem v zakon privlačnosti: v življenju se 
privlačijo ljudje, stvari, situacije in okoliščine, 
ki imajo enako energijsko frekvenco. Jaz 
prihajam iz Sibirije, kjer je absolutna energijska 
frekvenca in po zakonu privlačnosti ne morem 
priti nekam, kjer bi bile energijske frekvence 
tako drugačne, da ne bi bilo pogojev za 
harmonično notranje ravnovesje. Zato jezero 
harmonije ni naključna izbira ampak izbira po 
tej logiki. Prepričana sem tudi, da so odločilno 
vlogo pri tej povezavi odigrala tudi drevesa, ki 
rastejo v Preddvoru – mogočne sekvoje. V 
kozmosu je prišlo do energijske povezave med 
energijo naših sibirskih ceder in vaših sekvoj. 
To je pomembno! Del mojih seminarjev je 
namreč osredotočen prav na te energije in ker 
sibirske cedre ne morem prinesti s seboj v 

Slovenijo, mi je Stvarnik tam preskrbel sekvojo. 
 
KAKŠNE BODO TEME VAŠIH SEMINARJEV V PREDDVORU? 
Seminarji bodo pravzaprav šolanje modrosti in ljubezni. Teme bodo sledeče: 

 - Zdravljenje telesa in korekcija materialnega in duhovnega stanja z metodiko odstranitve        
    blokad na poti k materialnemu in finančnemu blagostanju 
-  pomlajevanje telesa in razširjanje zavesti za prehod v četrto dimenzijo 
-  energijska korekcija sedmih nivojev zavesti 
-  zdravljenje kode DNK in aktiviranje nadnaravnih sposobnosti človeka 
-  energijska harmonizacija s univerzalnim energijskim poljem in korekcija odnosov med   
    ljudmi in materialnim svetom (zdravje, posel, kariera, bogastvo, sreča, ljubezen) 
-  dvig človekove zavesti kot priprava za prehod v višja stanja zavesti in sposobnost  
    sprejemanja, prepoznavanja in vodenja novih energij in vibracij 



-  aktiviranje četrtega potenciala človeka preko korekcije DNK 
-  čiščenje in aktiviranje energijskih centrov (čakr) 
-  aktiviranje delovanja centralnih možganskih centrov: spomin, koncentracija oz. 
    osredotočenost, efektivnost razmišljanja in izboljšanje vseh aspektov človekovega     
    mentalnega delovanja 
 - moč misli in moč molitve 

 
Prijave in informacije o šolanju dobite na spletni strani www.sequoia.si 
ali po tel. 041 704 014, kjer lahko naročite tudi Živo knjigo. 
 


